

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2016. szeptember 28.-án Szarvason a Kossuth u 19. sz. alatt a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása emeleti tanácskozó termében a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa rendes nyílt ülésén.

### **Jelen vannak:**

#### **Szavazati joggal rendelkezők:**

Brlás János	Társulási Tanács elnöke, Kardos Község polgármestere
Sinka Imre	Békésszentandrás Nagyközség polgármestere
Kozsuch Kornél	Kondoros Város alpolgármestere
Shakács Jánosné	Örménykút Község polgármestere
Molnár József	Csabacsúd Nagyközség polgármestere
Babák Mihály	Szarvas Város polgármestere
Toldi Balázs	Gyomaendrőd Város polgármestere

#### **Tanácskozási joggal részt vevők:**

Dr. Melis János	Szarvas Város címzetes főjegyzője
Paluskáné Udvarhelyi Judit	Szarvas Város aljegyzője
Zsindely Ferencné	Kondoros Város jegyzője
Molnárné Juhász Eleonóra	KKTT Szociális és Gyermekjóléti Intézménye vezetője
Magyar Mónika	pénzügyi ügyintéző
Kozák Imréné	tanácsadó
Demeterné Annus Krisztina	kistérségi menedzser
Korbelyné Új Réka	jegyzőkönyvvezető
Hamza Zoltán	Körös-szögi Hulladékgyűjtési Nonprofit Kft. ügyvezetője
Oltyán Sándor r.e.	Szarvasi Rendőrkapitányság
Varga Margit	KKTT Szociális és Gyermekjóléti Intézménye szociális ügyintézője

**Brlás János a társulás elnöke:** Köszönti a megjelenteket és megnyitja a Társulási Tanács 2016. szeptember 28.-i rendes nyílt ülését.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács határozatképes, 8 tagból 6 tag van jelen az ülésen.**

**Brlás János a társulás elnöke:** Jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár József Csabacsúd Nagyközség polgármesterét javasolja.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.

**Brlás János a társulás elnöke:** Javaslatoz tesz az ülés napirendjeire. A meghívóban szereplő napirendek elfogadását, szavazásra bocsátja. Megkérdezi a Társulási tagokat, előterjesztőket, hogy szeretnék-e a napirendi pontokat még kiegészíteni.

Megállapítja, hogy a Társulási Tanács tagjai a napirendi pontokat, 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadják.

**Napirendek előtt:**

1. A Szarvasi Rendőrkapitányság tájékoztatója a kistérségben a közrend és közbiztonság helyzetéről  
**Előadó:** Oltyán Sándor rendőrkapitány
2. Jelentés a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás lejárt határidejű döntéseinek végrehajtásáról  
**Előadó:** Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

**A nyílt ülés napirendi pontjai a következők:**

1. Tájékoztató a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása 2016. év I. féléves gazdálkodásáról  
**Előadó:** Kozák Imréné tanácsadó
2. KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0005 pályázat során kialakított hulladékudvar áramdíj elszámolása  
**Előadó:** Kozák Imréné tanácsadó
3. Javaslatoz behajthatatlan követelésről történő lemondásra  
**Előadó:** Kozák Imréné tanácsadó
4. Megállapodás tanyagondnoki gépjárművek üzemeltetésére  
**Előadó:** Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser
5. Bejelentések

**Napirendek előtt:**

**Brlás János a társulás elnöke:** Oltyán Sándor rendőr ezredes még nem érkezett meg az ülésre, ezért javasolja a lejárt idejű határozatok megtárgyalását. Felkéri Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzsert a napirendi pont szóbeli kiegészítésének ismertetésére.

**Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser:** Ezúton számol be a Társulási Tanács által meghozott, 2016. szeptember 28. napjáig lejárt határidejű döntések végrehajtásáról. Tisztelettel kéri a jelentés elfogadását.

**Brlás János a társulás elnöke:** Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel. Az elnök hozzászólás nem lévén a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 6 fő van jelen - 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**52/2016. (IX.28.) sz. határozata**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a lejárt határidejű döntések végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.**

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** Dr. Melis János címzetes főjegyző

**Napirendek tárgyalása:**

**Brlás János a társulás elnöke:** Javasolja az 1.) sz. napirendi pont megtárgyalását.

**1. napirendi pont**

**Tájékoztató a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása 2016. év I. féléves gazdálkodásáról**

**Előadó:** Kozák Imréné tanácsadó

**Brlás János a társulás elnöke:** Az anyag kiküldésre került. Felkéri Kozák Imréné tanácsadót a napirendi pont szóbeli kiegészítésének ismertetésére.

**Kozák Imréné tanácsadó:** Tisztelt Társulási Tanács! Részletes anyag került kiküldésre a Társulási Tanács tagjai részére az első félévi gazdálkodásról. Kiegészítették az előző beszámolót a 8. és 9. sz. melléklettel, mely a települések felé részletesen tartalmazza szakfeladatonként lebontva, a társuláshoz tartozó intézmény vonatkozásában a bevételek és a kiadások alakulását, időarányos teljesítés tekintetében. Illetve tartalmazza az önkormányzati támogatás időarányos részét is. Összességében elmondható, hogy teljesültek a bevételek időarányosan, a kiadások vonatkozásában mindig jellemző, hogy az első félévi gazdálkodás kicsit szűkebb, spórolósabb keretek között történik, ezért a harmadik negyedéves beszámoló fog teljesebb képet mutatni a tekintetben, hogy önkormányzati támogatás vonatkozásában, hogyan állnak az egyes szakfeladatok településekre lebontva. A határozati javaslat tartalmazza részletesen lebontva működési bevételek és kiadások alakulását féléves szinten.

Kéri a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

**Brlás János a társulás elnöke:** Kérdezi, van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?

*Belép a terembe Sinka Imre Békésszentandrás polgármestere, 7 fő van jelen.*

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Ehhez kapcsolódóan lenne egy megjegyzése a jövőt illetően. Elkészült a 2017. évi állami költségvetés. Mindenki látja azt, hogy milyen támogatásban részesül a kistérségi feladatellátás. Javasolja minden képviselő testületnek, hogy gondolja meg a kistérség további működését, mert a működési költségekre befizetett támogatás elviszi a többlettámogatást. Mindemellett nullszaldós, az állami normatívából, és amit még hozzá kell tenni, ahogyan működik a rendszer. Szarvas Városa elvégezte ezt az elemzést, és ha valakit érdekel, akkor Paluskáné Udvarhelyi Judit aljegyző asszonyt keresheti ebben az ügyben, de mindenki döntsön szíve szerint. Mert az az alternatíva is elképzelhető, hogy a kistérségi szolgáltatás megszűnik és csak azokban a kérdésekben tartják meg a kistérségi működést, amely indikátorokhoz és fenntartási kötelezettséghez kötött. A kistérségekkel kapcsolatban volt egy ülés Gödöllőn, de nem sok eredménnyel, hiszen a kormány sem mondja meg, hogy mit vár a kistérségi működéstől. Véleménye szerint a kistérségeken működő önálló szolgáltatásoknak nincsen jövője, mert nemzetgazdasági szempontból nem hatékonyak, elviszi az ott élők pénzét és sok pénz kell rá. Kivételt képeznek azok az ügyek, melyben sokan helyesen léptek, amelyek Egyházi, civil vagy társadalmi fenntartásúak nem viszik el a pénzüket. Úgy gondolja, hogy most a társult településeknek van jövője, ahogy már csinálta több település a hivatalok működését és a szolgáltatások működtetését mikro társulásban történik. Természetesen ehhez az kell, hogy közös önkormányzatban működjenek, de ez elég nehéz kérdés. Alkalmazkodni kell a lehetőségekhez, van olyan eset, amikor megkapják a pénzüket az önkormányzatok, de olyan is előfordul, hogy sokat kell hozzátenni. Ez okból vált szét tavaly családsegítés és a gyermekjólét, de ezzel sem Kondoros sem Szarvas nem ellenkezett. Úgy látja a jövőképet, hogy ennek a Járásnak a működése két típusú lesz, egyrészt Kondoroshoz, másrészt Szarvashoz kapcsolódóan. Kondoros jobban szót ért a kisebb településekkel, Szarvas pedig a hozzá közelebb állókkal. Erre kell egy stratégiai megoldást keresni. Szarvas úgy gondolja, hogy neki mindkét megoldás jó, akkor is, ha marad a Kistérségben, akkor is, ha nem marad. Amit még fontosnak lát, hogy a kistérség számvitelét átláthatóbbá kell tenni, ami majd érintené az ASP rendszer bevezetését is, és ennek a pályázási feltételeit meg kell keresni. De ezt mindenkinek át kell gondolni. Gyomaendrődnél más a helyzet, hiszen ő másik járáshoz tartozik, vele a pályázatok kapcsán fenntartási kötelezettség van. Ezért az a véleménye, hogy a jövőben, ha a többi település is így gondolja, akkor a Kistérséget leszűkíthetnék a fenntartási kötelezettséggel terhelt települések körére, a szolgáltatásokat pedig mindenki maga végzi. De ha az a döntés, hogy minden maradjon így akkor, nekik az is megfelel. Továbbá kérvényezték az államtitkárság felé, hogy integrálják az orvosi ügyeletet a Mentőszolgálatához, ezzel elkerülve a fölösleges utakat Orosháza és Békéscsaba között, hiszen sürgősebb esetben átirányítják oda a beteget. Illetve a kistérség érdekében a szakellátást integrálják a békéscsabai központi kórházhoz és Szarvas oda tartozzon. Úgy gondolják, hogy nem kell egy kis kórház, hanem egy jól dirigált szakmailag jól ellátott intézmény szatellit-e legyen. Ezen kell gondolkozni, értékelni kell, két szempontnak kell megfelelni, vagyis pénzügyileg stabilnak kell lenni, de az ellátás nem csorbulhat. Igaz, hogy most költségvetésről beszélünk, de a strukturális kérdéseknek is meg kell felelni, ezért kéri a településeket, hogy fontolják meg az elhangzottakat, és erről tartsanak egy külön megbeszélést a következő ülésen.

*Belép a terembe Oltyán Sándor rendőr ezredes.*

**Brlás János a társulás elnöke:** Köszöni a tájékoztatást. Kérdezi, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tárgyalta-e?

**Szakács Jánosné, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Társulási Tanácsnak.

**Brlás János a társulás elnöke:** Kérdezi, hogy a Szociális Bizottság tárgyalta-e?

**Babák Mihály, a Szociális Bizottság elnöke:** A Szociális Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Társulási Tanácsnak.

**Brlás János a társulás elnöke:** Kérdezi, van-e valakinek kérdése? Hozzászólás nem lévén, az előterjesztés szerinti határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 7 fő van jelen – 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**53/2016. (IX.28.) sz. határozata**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a 2016. I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatóját elfogadja az alább teljesített összegekkel:**

Működési célú támogatások Áht-n belülről	213.031 e Ft
Felhalmozási célú tám. Áht-n belülről	28.412 e Ft
Működési bevétel	192.628 e Ft
Felhalmozási bevétel	0 e Ft
Működési célú átvett pénzeszközök	0 e Ft
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	0 e Ft
Finanszírozási bevételek összesen	156.358 e Ft
<b>BEVÉTELEK ÖSSZESEN</b>	<b>590.429 e Ft</b>
Személyi juttatások	114.500 e Ft
Munkaadókat terhelő járulékok	29.898 e Ft
Dologi kiadások	94.912 e Ft
Ellátottak pénzbeli juttatásai	0 e Ft
Egyéb működési kiadások	17.402 e Ft
Beruházások	3.589 e Ft
Felújítások	0 e Ft
Egyéb felhalmozási célú kiadások	156.140 e Ft
Finanszírozási kiadások összesen	141.400 e Ft
<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN</b>	<b>557.841 e Ft</b>

KL

**Felelős:** Brlás János elnök  
Dr. Melis János címzetes főjegyző  
**Határidő:** 2016. szeptember 28.

**Brlás János a társulás elnöke:** Megszakítva a napirendek tárgyalását, felkéri Oltyán Sándor rendőrezredest, aki időközben megérkezett, hogy tartsa meg beszámolóját Szarvas közbiztonságáról.

**Oltyán Sándor rendőrezredest:** Köszönti a megjelenteket, legutóbbi találkozásuk óta rengeteg olyan rendezvény volt, ahol a rendőrség a polgárőrséggel együtt a közterületek rendjét biztosította. Nem történt kiemelkedő intézkedésre, mindenhol rendben lezajlottak az események. Szinte minden településen voltak falunapok, kisebb nagyobb rendezvények. Korábban nagyobb akciót hajtott végre a Szarvasi Kapitányság a Megyei Főkapitánysággal együtt, ahol egy kábítószer ügyhöz köthető elfogásokat eszközölt. Az eset súlyánál fogva, a Megye Főkapitányság vizsgálja a terjesztői magatartást. Az eltűnt napokban egy eltűnés foglalkoztatja a közvéleményt. Véleménye szerint az első 72 órában mindent megtettek a megtalálás reményében a Katasztrófavédelemmel, Polgárőrséggel, civilekkel, kutyákkal, technikával, de sajnos eddig eredménytelenül. Most kezdik előlről, mint minden más eltűnés vagy körözés esetén. Beindult a tanítás, így az a kérése, ha bármilyen rendezvény vagy kérés merül fel, ami rendőri erővel jár és előre tervezhető, azt kéri, időben jelezzék a kapitányság felé. A szolgálatvezénylés igen feszített, előre egy hónapra be kell tervezni a szolgálatteljesítők munkarendjét a pihenőnapokkal együtt, ezt jogszabály írja elő. Nagyon indokolt esetben lehet ezt a rendszert megváltoztatni. A népszavazás biztosítására felkészültek, reményeik szerint minden rendben fog lezajlani. Köszöni a figyelmet.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Lenne egy eldöntendő kérdése, miszerint a polgárőrknél van egy Skoda típusú rendőrségi gépjármű, amit a Megyétől kaptak, de Szarvasnak nem kell, mert Békésszentandrás használja.

**Sinka Imre Békésszentandrás polgármestere:** A Szarvasi polgárőrség használja, csak a Békésszentandrás csoport, a Szarvasi része. Ezt velük kell lerendezni.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Nem a része, csak vannak szarvasi érdekeltségek is az ottani nyaralóknál, és ezért felkarolta Szarvas, mert náluk nincsen Polgárőrség. Ezért javasolja, a helyi polgárőrség megalakítását, hogy az autót átadhassák.

**Oltyán Sándor rendőrezredest:** Eddig nem támogatta a megyei polgárőr.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Véleménye szerint Szarvas és Békésszentandrás közbiztonsága érdekében szükséges lenne, hiszen rengeteg nyaraló van, amire figyelni kell. Kéri, a rendőrkapitány úr és a polgármester úr segítségét ebben.

**Oltyán Sándor rendőrezredest:** Meg fog tenni mindent ennek érdekében.

**Brlás János a társulás elnöke:** Köszöni a tájékoztatást, javasolja a 2.) sz. napirendi pont megtárgyalását.

## 2. napirendi pont

**KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0005 pályázat során kialakított hulladékudvar áramdíj elszámolása**

**Előadó:** Kozák Imréné tanácsadó

**Brlás János a társulás elnöke:** Felkéri Kozák Imréné tanácsadót a napirendi pont szóbeli kiegészítésének ismertetésére.

**Kozák Imréné tanácsadó:** Tisztelt Társulási Tanács! A Társulás rendelkezik a költségvetésében bruttó 20 millió Ft éves bérleti díjjal, amely a pályázat során beszerzett eszközök üzemeltetésre történő átadásából keletkezik és felhasználása csak a Társulási tanács döntése alapján lehetséges. A pályázatban foglaltak értelmében a Társulás kötelessége a beszerzett eszközök és megvalósított felépítmények fenntartásával üzemeltetésével kapcsolatos költségek viselése. Ezért szükséges a Társulási Tanács hozzájárulása ahhoz, hogy a Kondorosi hulladékudvar áramszámla összegének átcsoportosítása megtörténjen, a költségvetés tartalék sorából, a dologi kiadások közé. Kéri a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására.

**Brlás János a társulás elnöke:** Kérdezi, hogy a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tárgyalta-e?

**Szakács Jánosné a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Társulási Tanácsnak.

**Brlás János a társulás elnöke:** Van-e valakinek kérdése? Ha nincs észrevétel, a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 7 fő van jelen – 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**54/2016. (IX.28.) sz. határozata**

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy az előterjesztésben szereplő 8.190.-Ft. azaz nyolcezer-százkilencven forint áramdíj összegének átcsoportosítását engedélyezi.

A Társulás felhatalmazza a Társulási tanács elnökét és a címzetes főjegyzőt, a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** 2016. szeptember 30.

**Felelős:** Brlás János a társulás elnöke  
Dr. Melis János címzetes főjegyző  
Magyar Mónika pénzügyi ügyintéző

**Brlás János a társulás elnöke:** Javasolja a 3.) sz. napirendi pont megtárgyalását.

### 3. napirendi pont

**Javaslat behajthatatlan követelésről történő lemondásra**

**Előadó:** Kozák Imréné tanácsadó

**Brlás János a társulás elnöke:** Felkéri Kozák Imréné tanácsadót a napirendi pont szóbeli kiegészítésének ismertetésére.

**Kozák Imréné tanácsadó:** Tisztelt Társulási Tanács! Annyival egészítené ki, hogy valóban régóta húzódó követelésekről van itt szó, melyeket nem sikerült behajtani az ellátottaktól, és erre a későbbiekben sincsen mód. Van közöttük 2008 óta fennálló tartozás. A mostani számviteli szabályok szerint nem lehet hosszú ideig ilyen jellegű behajthatatlan követeléseket nyilvántartani. Ebben az esetben a Társulásnak le kell mondania a követelésről, hogy kivezetésre kerülhessen a könyvelésből. Mivel az összegek olyan nagyságrendűek, hogy beleférnek, a törvény adta lehetőségekbe történő lemondásba, így kérte az Intézmény, hogy a Társulás járuljon hozzá ehhez. Az elmúlt évek alatt alaposan végigjárták a lehetőségeket ezeknek a követeléseknek a behajtására, de eredménytelen volt a próbálkozás. Mivel ezek az emberek olyan szociális helyzetben vannak, hogy megélhetési problémákkal küzdenek, ezért kéri a Társulási Tanácsot, hogy méltányosságból engedje el és a 299.633 Ft összegű követelésről mondjon le.

**Brlás János a társulás elnöke:** Megkérdezi a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság javaslatát a munkatervről?

**Szakács Jánosné, a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság elnöke:** A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Társulási Tanácsnak.

**Brlás János a társulás elnöke:** Ha nincs észrevétel, akkor a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács – 7 fő van jelen – 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

#### **A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa** **55/2016. (IX.28.) sz. határozata**

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa dönt arról, hogy az általa fenntartott Szociális és Gyermekjóléti Intézmény szolgáltatásait igénybe vevők által felhalmozott és 2016. szeptember 15.-én nyilvántartott, táblázat szerinti, eredeti kiszámlázott 299.633 Ft összegű követelésről lemond.



A Társulás felhatalmazza a Társulási tanács elnökét és a címzetes főjegyzőt, a szükséges intézkedések megtételére.

Település	Ellátott neve	Tartozás indok	Eredeti, kiszámlázott tartozás összege Ft	Tartozás keletkezésének dátuma
Csabacsüd	Kiss György hozzátartozó	Ellátott: Kiss Mihály hozzátartozó önként vállalta a kiegészítés megfizetését, de rossz szociális körülményei miatt nem tudta teljesíteni	144.937	2008.
Kondoros	Sinka Gizella	Ellátásból kiköltözött, lakcímére küldött levélre nem válaszol	61.747	2012.
Szarvas	Tusjak János	meghalt, hozzátartozók nem fellelhetők	7.700	2014.
	Illyés Lajosné	meghalt, hozzátartozói nem fellelhetők	2.750	2014.
	Portik János	Felszólításokra nem fizet	27.500	2014.
	Gróf Mária	Rákos beteg, felszólításokra nem fizet	20.535	2014.
	Tóth István	utolsó ismert címéről visszajönnek a levelek	9.225	2015.
		<b>Szarvas összesen:</b>	<b>67.710</b>	
Békésszentandrás	Osztrólcuzki Cintia	Fogyatékkal élő, gondnoka rossz szociális helyzetükre hivatkozik	25.239	2014.
<b>Összesen:</b>			<b>299.633</b>	

**Határidő:** 2016. december 30.

**Felelős:** Brlás János Társulási Tanács elnöke  
Dr Melis János címzetes főjegyző  
Molnárné Juhász Eleonóra intézményvezető

**Brlás János a társulás elnöke:** Javasolja a 4.) sz. napirendi pont megtárgyalását.

#### 4. napirendi pont

**Megállapodás tanyagondnoki gépjárművek üzemeltetésére**  
**Előadó:** Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser

**Brlás János a társulás elnöke:** Felkéri Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzsert az előterjesztés szóbeli kiegészítésére.

**Demeterné Annus Krisztina kistérségi menedzser:** Köszönti a Tisztelt Tanács tagjait! A Társulás a 21/2015. (IV.17.) MvM rendelet alapján, a vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-től igénybe vehető támogatások jogcímre, 2015.10.28-án benyújtott pályázata az MVH 1751254522 iratazonosító számú határozata értelmében két darab gépjármű beszerzésére nettó 12.930.000 Ft támogatásban részesült. A Suzuki Vitara Kondoros város, míg a Ford Tranzit Csabacsúd nagyközség tanyagondnoki szolgálatát látja el. Tekintettel arra, hogy a pályázati vállalásnak megfelelően a fenntartási időszakban a monitoring jelentéseket a Társulásnak kell beadni - viszont a vállalásokat az üzembentartók teljesítik - a használatba adó és a használatba vevők között megállapodásban szükséges a pályázat fenntartását, és a keletkezett vagyon üzemeltetését rendezni. Ezért javasolják egy megállapodás megkötését az érintettek és a Társulás között. A Csabacsúdi szolgáltatás átadása eléggé elhúzódott, ezért nem lehetett korábban a Tanács elé hozni, így most ilyen formán kéri a megállapodás elfogadását.

**Brlás János a társulás elnöke:** Ha nincs észrevétel, akkor a határozati javaslatot szavazásra bocsátja.

**Megállapítja, hogy a Társulási Tanács - 7 fő van jelen – 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa**  
**56/2016. (IX.28.) sz. határozata**

**A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa megismerte és jóváhagyja a tanyagondnoki gépjárművek üzemeltetésére létrejött megállapodást. Felhatalmazza az elnököt a megállapodás aláírására.**

**Határidő: 2016. szeptember 28.**

**Felelős: Brlás János elnök  
Dr. Melis János címzetes főjegyző**

**Bejelentések**

**Brlás János a társulás elnöke:** Köszönti Hamza Zoltán ügyvezetőt, aki néhány információt kíván elmondani a hulladékgyűjtés rendszerének alakulásáról a térségben. Illetve kérdezné, hogy a Kardosra beszerzett gyűjtőedények chippelése és kiadása hogyan fog megtörténni?

**Hamza Zoltán ügyvezető:** Köszönti a megjelenteket. Röviden annyit szeretne elmondani, hogy véleménye szerint az ügyeik a Nonprofit Kft. vonatkozásában jól alakulnak. Az elmúlt időben történt változások kedvezően hatnak a cég jövőjét illetően. A DAREH Zrt.-nél jó

irányba rendeződtek a dolgok, megalakult az új igazgatóság, a felügyelő bizottság. Továbbra is fenn áll a szándékuk, hogy a Kistérséggel együtt működjenek. Ez azt biztosítaná, a Nonprofit Kft. legalább 3 járásban el tudná látni a közszolgáltatást, eszközállománnyal és be tudna szállni a Békés Megyei közös válogatóműbe, mely be fog indulni december 31.-ig. Gyoma sem zárkózik el attól, hogy visszatérjen, hiszen csak ideiglenesen vitte ki a közszolgáltatását, de polgármester úrral egyeztetett és, ha megfelelő koncepciót tud biztosítani a Nonprofit, akkor hajlandó visszatérni a térségbe. Kondoroson megtörtént az edények szétosztása, szerződéseket megkötöttek, rendben ment minden. Szarvason az edényzeteknek a nyilvántartásba vétele nagyon nehéz volt, mert magántulajdonban vannak, de folyamatban van. A chippelés próbaüzemben működik, október közepétől december végéig, a Navigátor Zrt. intézi a beüzemelését. A leszállítások megtörténtek hiánytalanul, apróságok vannak, de azok is a héten rendeződik. Megvannak az autók, minden elektronikai chip és egyéb kiegészítők.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Érdeklődik, hogy Békésszentandrásal mi a helyzet.

**Hamza Zoltán ügyvezető:** Az a terv, hogy csatlakozzanak hozzájuk Csabacsúddal együtt.

**Sinka Imre Békésszentandrás Nagyközség polgármestere:** Ők csak a DAREH-en keresztül tudnak becsatlakozni, hiszen annak a tagja.


**Hamza Zoltán ügyvezető:** Igen, de a DAREH hajlandó lemondani róla a Nonprofit javára, mivel Csabacsúd a közszolgáltató, így rajta keresztül tud csatlakozni. Úgy néz ki, hogy meglesz a 80 ezer fő ellátott. Békés vonatkozásában is nyitottak feléjük. Véleménye szerint a DAREH-hal együtt a rendszer működtethető. A válogatósor is beindul októbertől, így a szelektív hulladékot már fogják tudni válogatni, tehát lehet vinni a Regionális Hulladékkezelőbe. A Kistérség pénzügyeseivel folyamatosan egyeztetnek, minden rendben megy.

**Babák Mihály Szarvas Város polgármestere:** Hogyan fog működni a hulladékszállítási díj befizetése?

**Hamza Zoltán ügyvezető:** A második negyedévet még a Nonprofit számlázta ki, a harmadik negyedévtől pedig az NHKV fogja beszélni a díjakat, de a Nonprofiton keresztül. Megállapodást kötött a Nonprofit az NHKV-vel, hogy a második negyedévet közösen számolja el, a harmadik negyedévtől, pedig az NHKV. Sajnos annyit be kell látni, hogy a hulladékgazdálkodás átalakulásának az első félévben keletkezett negatívumát viselnie kell minden településnek. Ennek az összege jövő hétre körülbelül kiderül, de nagyjából az 6ft/l, amit adóként szed be az állam. Valószínű a finanszírozásból is adódik, mert nem került befizetésre a második negyedévi díj az NHKV felé, ezzel vállalva, hogy nem volt kettős finanszírozás. De, ha ezt nem vállalták volna, akkor jóval magasabb lenne a veszteség. Viszont, amit működési költségekre szedett be a társulás a településektől, az mindenképpen fedezni fogja a még fizetendő kiadásokat, így valószínűsíthetően nem lesz szükség a többi bekérésre. Igényeltek az NHKV-től 3 hónapra 72 millió forint támogatást és megkaptak 2 hónapra előlegként, 25 millió forintot. Vélhetően jó lesz a finanszírozás.


**Brlás János a társulás elnöke:** Köszöni a tájékoztatást. Egyéb bejelentés nem lévén, megköszöni a Társulási Tanács tagjainak, és a jelenlévők munkáját, az ülést bezárja.

*kmf.*

  
**Dr. Melis János**  
**Címzetes főjegyző**

  
**Brlás János**  
**Társulási Tanács elnöke**

  
**Korbelyné Új Réka**  
**Jegyzőkönyvvezető**

  
**Molnár József**  
**Csabacsíld Nagyközség polgármestere**  
**Jegyzőkönyv-hitelesítő**